

Podkladový materiál pro 1. jednání ZM dne 23. 2. 2023

Číslo bodu:	20
Název bodu:	Vybudování kanalizace v obci Bezděkov - splašková kanalizace - podání žádosti o dotaci
Předkládá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Schvalovatel:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zodpovídá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zpracoval/a/i:	Bc. Jitka Jelínková, Dotace

Návrh usnesení:

usnesení č. ../2023

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje podání žádosti o dotaci z Operačního programu životního prostředí - výzva č. 2 - Čistírny odpadních vod a kanalizace na akci "Vybudování kanalizace v obci Bezděkov - splašková kanalizace".

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje zajištění předfinancování projektu „Vybudování kanalizace v obci Bezděkov - splašková kanalizace“ z Operačního programu životního prostředí - Čistírny odpadních vod a kanalizace - výzva č. 2, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Důvodová zpráva:

Rada města Žatce usnesením číslo 119/2023 ze dne 14. 2. 2023 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit podání žádosti o dotaci z Operačního programu životního prostředí - výzva č. 2 - Čistírny odpadních vod a kanalizace na akci "Vybudování kanalizace v obci Bezděkov - splašková kanalizace".

Rada města Žatce usnesením číslo 119/2023 ze dne 14. 2. 2023 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit zajištění předfinancování projektu „Vybudování kanalizace v obci Bezděkov - splašková kanalizace“ z Operačního programu životního prostředí - Čistírny odpadních vod a kanalizace - výzva č. 2, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

V roce 2022 byla vypsána 2. výzva Operačního programu životního prostředí - Čistírny odpadních vod a kanalizace.

Předmětem projektu je vybudování kanalizace v místní části Bezděkov. Navržena je z potrubí DN 300. Gravitační část bude realizována výkopovou technologií celkové v délce 1695,40 m. Tlaková kanalizace je navržena jako příloží ke gravitační stoce a dále horizontálním řízeným podvrtem. Celková délka tlakové části kanalizace je 2165 m. Převedení splaškových vod je zajištěno 2 ks čerpacími automatickými stanicemi odpadních vod. Součástí stavby je i vybudování kanalizačních odboček v DN 150 a 200 mm v celk. délce 516,80 m. V druhé etapě je plánována stoka C. Celá kanalizace obce Bezděkov bude svedena do stávající kanalizace ve správě SČVK, v ul. Holečkova, která následně vede

na ČOV Žatec.

Připojeno bude 238 trvale hlášených obyvatel. Výše investice - 37,3 mil. Kč vč. DPH.

Termín pro podání žádosti je stanoven výzvou : 28. 2. 2023.

Určení výše podpory:

Míra financování činí max. 70 % z celkových způsobilých výdajů. a max. 165. tis. na 1ekvivalentního obyvatele, max. možná výše dotace činí 26,1 mil. Kč.

Popis podporovaných aktivit:

Bude podporována výstavba kanalizace pro veřejnou potřebu dle zákona 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích za účelem nového napojení obyvatel na kanalizaci zakončenou vyhovující čistírnou odpadních vod (ČOV). Podporovanou aktivitou bude výstavba nových ČOV a výstavba a dobudování kanalizace včetně souvisejících objektů na síti.

Oprávnění žadatelé:

mimo jiné obce

Všichni žadatelé musí být zároveň hlavními vlastníky vodohospodářské infrastruktury v dotčené lokalitě a splňovat pravidla pro provozování infrastruktury dotované z OPŽP.

Příjemce dotace má povinnost dodržovat po dobu 10 let finanční udržitelnost projektu (celého vodohospodářského systému) formou tvorby prostředků na obnovu vodohospodářské infrastruktury v minimální výši dle Nástroje Udržitelnost, a to nejpozději od 1. ledna roku následujícího po roce, v němž došlo k nabytí právní moci posledního kolaudačního souhlasu na projektem realizovanou infrastrukturou.

Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace operace je 31. 12. 2029.

V Žatci 16.02.2023